

沪上彩风

上海体彩主题沙龙共议责任彩票发展

本报记者 张小可

近日,由上海市体育彩票管理中心主办的“‘同行的力量’——2025年上海体彩责任彩票主题沙龙”在上海体育博物馆举办。

活动伊始,发布了《2024年度上海市体育彩票公益金筹集、分配及使用情况公告》。

数据显示,2024年上海市共销售体育彩票90.48亿元;共筹集体育彩票公益金21.64亿元,其中,上缴中央10.73亿元,下拨各区4.43亿元,市本级留存6.48亿元(其中包括2024年体育彩票弃奖0.18亿元上缴市财政,纳入体育彩票公益金管理)。按照体育彩票用于全民健身计划和奥运争光计划的要求,2024年度市本级体育彩票公益金实际使用5.23亿元,用于全民健身经费1.03亿元,支持科学健身指导、市民运动会等全民健身赛事活动、消费券运营管理、全民健身设施建设和管理、全民健身宣传调研经费、体育社会组织管理业务经费等;青少年体育训练专项经费0.66亿元,支持全市青少年体育后备专业人才培养、青少年体育技能培训、青少年体育宣传、青少年体育赛事活动、体教结合专项工作经费等;国际国内赛事扶持经

费0.71亿元,主要用于游泳世界杯分站赛、上海赛艇公开赛、全国跳水冠军赛、环上海新城自行车赛、上海明日之星足、篮、排球赛、2025赛艇世锦赛筹备、智力运动赛事服务等;运动员保障经费及退役自主择业一次性经济补偿0.05亿元;体育设施运行经费0.60亿元;体育场地修缮、体育专项设备购置1.29亿元;体育训练专项业务经费0.89亿元,主要用于竞技体育委托或联办一线运动队经费、体育科研业务经费等。

另外,2024年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金0.46亿元,主要用于支持开展“奔跑吧·少年”活动、全国足球重点发展城市建设、全国青少年体育赛事、青训中心建设、青少年反兴奋剂教育、女排、羽毛球等10个项目重点布局、国家高水平体育后备人才基地建设、全民健身场地设施建设、全民健身赛事和活动、培育体育基层人才等。

作为展示上海体育文化的重要窗口,本次沙龙活动的举办地——“上海体育博物馆”在筹建及运营过程中也离不开体育彩票公益的保驾护航。

活动现场,上海市公安局刑侦总队的三位警官分享了参与体彩反诈宣传短片拍摄的心得。随后,上

海体彩中心正式发布“‘警官说’体彩”系列宣传片,内容涵盖合规购彩、识别诈骗陷阱等热点话题。该系列责任彩票主题宣传片还将通过上海市公安局官方账号“警民直通车”等平台发布,旨在以轻松幽默的方式向大众传递上海体彩与上海公安携手推进购彩者权益保护教育的积极实践。

上海体育大学经济管理学院相关负责人分析了当前彩票领域违法违规案例的特点,并提出政策建议。在随后的沙龙环节中,主持人与行业专家、新闻媒体代表、业主代表等嘉宾展开对话,探讨如何强化购彩者权益保护、优化责任彩票体系。代销者代表提出“如何在销售中落实责任彩票要求”的实操困惑,专家回应称需加强培训与智能化工具应用;媒体代表则呼吁彩票机构进一步透明化公益金使用,增强公众信任。

现场还设置了购彩者权益保护教育互动小游戏及责任彩票公益广告。上海体彩中心相关负责人表示,此次活动为行业交流搭建了高效平台,未来上海体彩中心将持续深化责任彩票建设,保护购彩者权益,与社会各界“同行者”携手,为上海体彩事业高质量发展注入新动能。

浙江彩风

“共富浙江”名镇古村篇再添新票

本报讯 近日,“流金七月 舞伴送昌”2025年丽水市广场舞大赛在浙江省丽水市遂昌县开场,与此同时,“共富浙江”名镇古村篇即开票也在现场举行了首发仪式。

这款全新的即开票以10元面值、15枚票面,浓缩了浙江15座名镇古村的千年文脉。从遂昌王村口的红色印记到松阳杨家堂的粉墙黛瓦,再到缙云河阳的古祠老街,每一张彩票都是一次微缩的文化之旅。首发仪式上,遂昌王村口、松阳杨家堂、缙云河阳三款票面率先亮相。

丽水体彩中心相关负责人表示,丽水体彩将把每一张彩票汇聚的爱心化作看得见的幸福:为偏远山村点亮路灯,为留守儿童送去足球与画笔,为古街老巷修缮青石板路,为农户打开直播带货的新渠道。下一步,丽水体彩还计划联合文旅、农业等部门,设计推出“跟着彩票游古村”主题线路,把中奖的喜悦、公益的温度和乡村的风景串成一条可持续的共富链,让“诗画江南、活力浙江”的愿景在每一次指尖公益中落地生根,也让共同富裕的答卷在绿水青山间写得更长、更实、更动人。(王辉)

体彩驿站

坚守责任担当 践行初心使命

——记北京体彩代销者海军

本报记者 赵萌

近日,记者来到位于北京市海淀区编号为1106050190的体彩实体店,这里就像一座温馨的港湾,承载着无数的温暖与善意。而这座港湾的守护者——海军,用多年的责任坚守,诠释着一名党员、一位体彩人的初心与使命。

时光回溯到1992年,海军在部队里因表现优异,光荣地加入了中国共产党。那一刻,“为人民服务”的信念如同一颗种子,深深扎根在他的心中。退役后,怀揣着对体育的热爱,海军来到北京创业,与体彩结下了不解之缘。从此,他将军人的本色转化为“以诚相待”的服务理念,在体彩的浪潮中,沿着“公益”的航向坚定前行,让小小的体彩店成为了传递社会温暖的驿站。

有一次,一位购彩者出差前匆匆来到店里购买彩票,不慎将手包遗落在柜台上。海军发现时,距离火车发车仅剩20分钟。他没有丝毫犹豫,立刻锁门,骑自行车,如离弦之箭般向站台狂奔。十分钟的路程,每一秒都显得那么漫长而珍贵。到达站台后,他又自费购买彩票,在拥挤的车厢中穿梭寻找。终于,在火车发车前的那一刻,他找到了那位购彩者。当装有身份证、合同等重要物品的手包完璧归赵时,列车已缓缓启动。购彩者望着海军,眼中满是感激与敬佩。事后,购彩者带着水果来到店里,感谢他说:“这次合同能谈成,多亏有您!”而海军只是微笑着说:“这是我应该做的,能帮助到您就好。”

每当有人需要帮助时,海军总

是毫不犹豫地站出来,他说:“我是一个正直的人,我希望能尽自己最大能力帮助别人。”这简单而朴实的话语,却蕴含着无尽的力量。

在日常经营中,海军更是将“责任彩票”的理念融入每一个细节。每逢大赛,店里总是热闹非凡,购彩者们围坐在一起交流讨论。海军总会贴心地多备几把椅子,为大家营造一个舒适的交流环境。遇到大额投注的“老球迷”,他会拿出战术板,耐心分析比赛形势,并诚恳地劝导:“球是圆的,任何结果都正常,购彩要理性。”面对年轻购彩者因未中奖而情绪低落时,他会轻声安慰:“中奖不中奖都是运气,过好日子才是正理。”这些看似平凡的小事,却如同一束束温暖的阳光,照亮了每一位购彩者的心田,生动地诠释着北京体彩“责任彩票”的深刻内涵。

如今,海军依然保持着每天12小时的营业时长。他说:“就想守着这个能帮人的地方。”这简单的话语,却饱含着他在这份事业的热爱与执着。正是像海军这样的代销者们,用他们的真诚服务和责任担当,铸就了体彩的公益品牌。

海军的故事,是体彩公益精神在基层的生动实践。他用自己的实际行动,践行着“体彩不仅是一份事业,更是一份责任”的信念。在他的身上,我们看到了公益体彩宗旨的鲜活体现。北京市体彩中心始终倡导“责任、诚信、团结、创新”的行业精神,海军正是忠实践行者中的一员。他们的事迹不断激励更多人加入其中,共同坚守北京体彩公益初心。

粤彩风云

广东体彩支持小学操场升级改造

本报讯 由广东省体育彩票公益项目日前传来好消息——援建广州市从化区良口镇石明小学的爱心操场正式落成启用,竣工仪式在该校举行。

本次操场改造于今年5月起施工,将原有的1075平方米的运动场地进行全面翻新,磨平破裂地面,整体粉刷环保地坪漆,并科学规划、彩绘出六个功能活动区域。焕

然一新的操场,不仅消除了安全隐患,更成为激发学生运动热情、畅享体育快乐的天地。

活动现场,广州市体彩中心还为孩子们送上了书包、雨伞、体彩吉祥物乐小星公仔等爱心礼物。仪式结束后,孩子们迫不及待地在新建的操场上奔跑、跳跃、游戏,尽情享受体育带来的无限乐趣。

(黄心豪)

开奖公告

■超级大乐透第25079期
本期销售:300459382元
开奖号码:
02 14 32 34 35 + 05 11
■排列3第25185期

本期销售:46763502元
开奖号码:3 0 8
■排列5第25185期
本期销售:22499532元
开奖号码:3 0 8 7 3

7月14日

贵州彩风



贵州体彩供图

贵州体彩助燃市民运动激情

本报记者 赵萌

近日,贵州体彩积极投身公益体育事业,大力发挥助力作用,先后助力开展了多项精彩纷呈的体育活动。其中涵盖2025年全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动,以及2025贵州·黔南太极拳交流展示活动,还有贵州省社区运动会暨“家奥会”遵义市第四届社区运动会。

“体彩+赛事”搭建交流平台

由体彩助力的“四季黔南·活力省运”2025年全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动,以及2025贵州·黔南太极拳交流展示活动在荔波小七孔景区举行。

在“四季黔南·活力省运”2025年全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动现场,近300名健身气功爱好者汇聚于此。他们身着统一服装,在悠扬而舒缓的中国古典音乐中进行了八段锦的展示。只见他们动作整齐划一,一招一式尽显八段锦动静结合、刚柔相济的特色,也将健身气功身心合一的精神展现得淋漓尽致。

黔南布依族苗族自治州太极拳协会与荔波县太极拳协会围绕“黄小西吃晚饭”在荔波小七孔景区东门举行“赛动黔景·活力省运”2025黔南太极拳交流展示活动。

太极拳,作为中华传统文化的瑰宝,承载着千年的智慧与哲理,以独特的魅力在世界各地广泛传播,今天千年文化的传承与世界自然遗产,在荔波小七孔迎来了一次别开生面的“碰撞”。

映入眼帘的气壮山河不仅仅是小七孔的拉雅瀑布,还有百余位太极拳传承者带来的百人太极拳展示。他们列阵以待,将最普及的八式太极拳为基础,展现太极的入门精髓。

活动以小七孔的自然景观为背景,将太极运动的展示与大自然的美景融为一体,为现场观众们带来了惊奇的视觉盛宴。

随着黔南布依族苗族自治州太极拳协会精英队最后一式缓缓收势,从百人同练的恢弘气势,到器械扇剑的灵动飘逸;从经典套路的传承演绎,到创新混编的活力迸发;从入门普及的亲切,到竞赛精英的精湛,这些精彩瞬间让大家共同徜徉在太极灵动的海洋,感受了这份中华瑰宝的无限魅力。

黔南布依族苗族自治州气功协会拳之韵成员蒙祖湘说:“我练了17年的健身气功和太极,从我们的五脏六腑到筋骨都感受到了好处。动作练习规范之后,经过身体的调理和拉伸,整个人都会变得精神焕发。来到荔波小七孔这里,风景自然又美好,特别贴近我们健身气功追求的身心和谐,健身气功能强身健体,让我们活得更加健康。”

荔波县健身气功协会相关负责人表示:“我们健身气功

吉林彩风

吉林体彩邀百姓乐享足球盛宴

本报记者 丰佳佳

七月初的长春,艳阳高照,热浪包裹着整座城市,行人步履匆匆,阳光“烤”着马路上的市民,同样火热的还有激战正酣的2025年足球世界杯,顶尖俱乐部之间的对抗点燃了球迷们的热情。

2025年世界杯期间,吉林省体育彩票管理中心在长春轨道交通一号线精心打造的“2025世俱杯·乐享竞猜理性购彩”主题列车上线,承载着公益体彩初心,对于无数热爱足球的乘客而言,这段在地下的旅程不仅仅是从酷热到清凉的简单过渡,更是一次从平凡通勤向激情澎湃的足球天地的华丽转身,开启了一段满载惊喜与梦想的旅程。

走进这辆专列车厢,迎面而来的世俱杯氛围吸引了众多乘客的关注,

车厢化身迷你世俱杯赛场,炫酷的球队介绍、细致的赛程表、“激情世俱杯,为梦想而战”的标语跃然眼前,让每一位乘客仿佛置身于激情澎湃的足球殿堂。每一次停靠,都仿佛是通往世界之巅的站台,可爱俏皮的体彩吉祥物乐小星出现在列车各处,仿佛在邀请大家一起加入这场足球盛宴,与乘客们一同分享运动的快乐。随处可见的世俱杯海报还引发了乘客对世俱杯竞猜与世俱杯决赛结果的讨论——“这届比赛你买了没,我买中了好几次!”“这届世俱杯竞猜我就错了一场,就是巴黎小组赛输的那场”……在这个炎热的夏天,车厢内欢乐的氛围冲淡了人们对于酷暑天气的烦躁,通过“体彩+地铁”的纽带,将不同人生阅历但有相同爱好的人群聚集在这片“足球+公益”的空间中,让市民在感受足球魅力的同时,更深入地了解体育彩票。

除了充满创意的沉浸式看球氛围营造,“体彩公益金与你息息相关”的海报也同样引人注目,从超4000亿元彩票公益金注入全国社保基金到支持竞技体育发展,从教育助学到支持青少年体育后备人才培养,从支持场馆建设改善训练环境到建设全民健身场地设施……体彩公益金的用途确实与每一个人息息相关。同时,车厢内醒目的“乐享竞猜 理性购彩”“体彩初心为公益,理性投注享乐趣”标语也非常引人注目,这些标语时刻提醒着购彩者要树立正确的购彩观念,拒绝沉迷购彩与非理性彩票,将理性购彩的种子播撒在每一位乘客心间。

吉林省体彩中心相关负责人表示,打造这趟列车旨在提醒广大购彩者,在享受竞猜乐趣的同时,务必量力而行,让购彩回归其娱乐本质,从而守护好购彩者的每一份热情与爱心。

长春市地铁1号线作为一条连接城市多个关键节点的重要交通动脉,每天承载着成千上万乘客的出行。吉林体彩利用地铁交通平台和广泛的覆盖面优势,在行进中全方位展示体彩责任、公益、公信品牌形象。为这个足球季装饰属于体育彩票的公益底色,不仅让人们感受到这份温暖,为这场全球足球盛宴增添一份独特色彩,也为推动理性购彩、传播公益理念作出了贡献。

未来,吉林体彩将持续探索“公益+场景+互动”的创新模式,将地铁、社区等公共空间转化为品牌与市民对话的窗口,通过多元化的社会参与,成为城市文化的一部分,助力美好生活建设。